

કોલસા કૌભાંડ મામલે ભાજપ-કોંગ્રેસ આક્રમક

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮
કોલસા બ્લોકની ફાળવણીના મામલે કોંગ્રેસ પ્રમુખ સોનિયા ગાંધીએ આજે સવારે કોંગ્રેસ સંસદીય દળની બેઠકમાં વડાપ્રધાન મનમોહન સિંહને જોરદાર બચાવ કર્યો હતો. સાથે સાથે ભાજપ ઉપર વળતા પ્રશ્નો કર્યા હતા. સોનિયા ગાંધીએ કહ્યું હતું કે વિપક્ષના આલોપનો યોગ્ય રીતે જવાબ આપવાની જરૂર છે. સોનિયા ગાંધીએ ભાજપની નકારાત્મક નીતિ સામે લડત ચલાવવા કોંગ્રેસના સાંસદોને અપીલ કરી હતી. ગાંધીએ કહ્યું હતું કે બેઠકમાં કોલસા બ્લોક ફાળવણીના મામલામાં ભાજપ દ્વારા સંસદમાં કરવામાં આવી રહેલા ધોલકામલાના મામલે સોનિયા ગાંધીએ કહ્યું હતું કે સંસદની કામગીરી ન ચાલવા દઈને ભાજપના લોકો દેશના લોકોને ગેરમાર્ગે દોરી રહ્યા છે. ભાજપના નેતાઓમાં સંસદને લઈને કોઈ સન્માન નથી. સંસદને બાનમાં લેવા બદલ વિપક્ષની જોરદાર ઝડપથી કાઢી હતી. સાથે સાથે

પક્ષના લોકોને ભાજપ સામે વળતા પ્રશ્ન કરવા સૂચન કર્યું હતું. ગાંધીએ કહ્યું હતું કે અમારી પાસે કોઈપણ વાત ઘૂંટાવવા માટે કોઈ પણ નથી. બચાવ જારી હિંસા અંગે દુઃખ વ્યક્ત કર્યું હતું. સાથે સાથે હિંસાને કઠોર શબ્દોમાં વખોડી કાઢી સાફ શબ્દોમાં કહ્યું હતું કે દેશના કોઈપણ વ્યક્તિને દેશની

કામગીરીની સોનિયા ગાંધીએ પ્રશંસા કરી હતી. કોંગ્રેસ પ્રમુખ સોનિયા ગાંધીએ પક્ષના કાર્યકરોમાં ઉત્સાહ વધારવાના પ્રયાસ કર્યા હતા. ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હતી. ભાજપની નકારાત્મક નીતિઓ સામે લડત ચલાવવાની કોંગ્રેસના સાંસદોને ગાંધીએ અપીલ કરી હતી. કોલસા

કામગીરીની સોનિયા ગાંધીએ પ્રશંસા કરી હતી. કોંગ્રેસ પ્રમુખ સોનિયા ગાંધીએ પક્ષના કાર્યકરોમાં ઉત્સાહ વધારવાના પ્રયાસ કર્યા હતા. ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હતી. ભાજપની નકારાત્મક નીતિઓ સામે લડત ચલાવવાની કોંગ્રેસના સાંસદોને ગાંધીએ અપીલ કરી હતી. કોલસા

કામગીરીની સોનિયા ગાંધીએ પ્રશંસા કરી હતી. કોંગ્રેસ પ્રમુખ સોનિયા ગાંધીએ પક્ષના કાર્યકરોમાં ઉત્સાહ વધારવાના પ્રયાસ કર્યા હતા. ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવી હતી. ભાજપની નકારાત્મક નીતિઓ સામે લડત ચલાવવાની કોંગ્રેસના સાંસદોને ગાંધીએ અપીલ કરી હતી. કોલસા

સમાચાર ખબર

- ગુજરાત બી.પી.એલ. પરિવારને બે લાખ સુધીની તબીબી સારવાર મળશે, તે ઉપરાંત ૪૭૬ પ્રકારની તબીબી સારવાર મળી શકશે.
- રાજસ્થાન, ઉત્તરપ્રદેશ, દિલ્હી, મુંબઈમાં મુશળધાર વરસાદ.
- ગુજરાતમાં દર વર્ષે સાડા પાંચસોથી વધુ ખેડૂતો આપઘાત કરે છે : નેશનલ કાઈમ રેકોર્ડ બ્યુરોનો અહેવાલ.
- ૨૦ કરોડના ખર્ચે ૩૦ એસ.ટી.કે.પોને ટનાટન બનાવાશે.
- નમો ભારત : મોદી માટે હવે ખાસ ઓનલાઇન ટી.વી.ચેનલની તૈયારી.
- ભારતમાં સોનાનાં ચળકાટને ઝાંખપ લાગી જવાનો ખતરો.
- ગોડલના ભૂવનેશ્વરી પીઠના આચાર્ય શ્રી ઘનશ્યામજી મહારાજની તમિયત લયકતાં મુંબઈ-જશલોકમાં દાખલ કરાયા, ભક્તોમાં ચિંતાનું મોજું.
- એસ.ટી. ૮૦૦ બોલો ખરીદશે, તમામને લાંબા રૂટ પર દોડાવાશે.
- કાંકરેજ તાલુકાના ખીમાણાના ડોક્ટરના ઘરે દર્દીના સ્વાગમાં સિવોલ્વરદારી લૂંટાઈ ટોળકી ટાટકી.
- યોગગુરૂ બાબા રામદેવજીની વિદેશ સ્થિત કરોડોની સંપત્તિ જપ્ત કરવા હિલચાલ, તેમનાં અંગત ટાપુ પણ જપ્ત થશે.
- ડ્રીબ્યુલે કડક નિર્દેશો આપ્યા છે, ડીલર પાસેથી ગેસનો યુલો ખરીદવો ફરજિયાત નથી.
- સિરિયામાં નરસંહાર ૩૨૦થી વધુ લાશ મળી, સેના અને ક શહેરમાં આતંક મચાવ્યો.
- હિરામણી સ્કૂલના સ્મિત પટેલે ક્રિકેટ વર્લ્ડ કપ-૨૦૧૨ (અર્ધશતક-૧૯)માં શાનદાર દેખાવ કર્યો, સ્કૂલના ટ્રસ્ટે પ લાખ રૂપિયા પ્રોત્સાહન પેટે આપ્યા.
- વાઈબ્રન્ટ નવરાત્રિ મહોત્સવ અમદાવાદમાં રિવરફ્રન્ટ ઉપર યોજાશે.
- ચોટીલામાં ઝવેરચંદ મેઘાણીની જન્મજયંતિ, ત્રિ-દિવસીય મેઘાણી મહોત્સવ યોજાશે.
- અમેરિકાના ઘણા રાજ્યોમાં વાવાઝોડાના લીધે કટોકટી જાહેર.

કોલસા કૌભાંડના કારણે સતત છઠ્ઠા દિવસે બંને ગૃહો મોકૂફ થયાં

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮
કોલસા કૌભાંડના કારણે મડાગઠ આજે છઠ્ઠા દિવસે પણ ચર્ચા વધી હતી. સંસદના બંને ગૃહોમાં ધોલકામલા જારી રહી હતી. આક્રમક વલણ અપનાવી રહેલા ભાજપના સભ્યોએ સતત છઠ્ઠા દિવસે પણ વડાપ્રધાન મનમોહન સિંહના રાજીનામાની માંગ કરી હતી. ભારે ધોલકામલા વચ્ચે બંને ગૃહોમાં કોઈ કામગીરી થઈ શકી ન હતી. કોલસા બ્લોકની ફાળવણીમાં ગેરવિત્તિ પર કેંગનો અહવાલ આપવા બાદથી ભાજપે બંને ગૃહોમાં ધોલકામલા મચાવી છે. ભાજપ વડાપ્રધાનના રાજીનામાની માંગ પર મક્કમ છે. જો કે આજે શાકસ પક્ષ તરફથી ભાજપને ટિકા ટિપ્પણીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. ભારે ધોલકામલા, નારાબાજ અને હોબાળો જારી રહેતા લોકસભા અને રાજ્યસભામાં પ્રશ્ન કલાકની કામગીરી પણ ઢાઢ ધરી શકાઈ ન હતી. બંને ગૃહોની બેઠક બે વખત મોકૂફ કરવામાં આવ્યા બાદ અને સમગ્ર દિવસ માટે ગૃહોને મોકૂફ કરવામાં આવ્યા હતા. કેંગ પર વડાપ્રધાન મનમોહન સિંહના નિવેદન પર લોકસભામાં નિયમ ૧૯૮ હેઠળ ચર્ચાની વાત હતી પરંતુ હોબાળો જારી રહેતા ચર્ચા ઢાઢ ધરી શકાઈ ન હતી. બંને ગૃહોમાં શ્રીલંકન સોનિયાનો ભારતમાં તાલિમ આપવામાં મુદ્દા પર ડીએમકે સભ્યોએ હોબાળો મચાવ્યો હતો. ગૃહની વચ્ચેવચ આશ્પાબાજ કરીને પહોંચી ગયા હતા. જનતાદળ યુનાઈટેડ અને અકાળીદળના સભ્યોએ વિરોધ પ્રદર્શન કરીને ભાજપનો સાથ આપ્યો હતો. કોંગ્રેસના સભ્યો પણ આજે આશ્પાબાજ કરતા નજરે પડ્યા હતા. કોંગ્રેસનું નેતૃત્વ સોનિયા ગાંધીએ કહ્યું હતું. સોનિયા ગાંધી વારંવાર ભાજપના સાંસદોની વાતનો જવાબ આપવા અપીલ કરતા નજરે પડ્યા હતા.

અંડર-વર્લ્ડ ચેમ્પિયન ટીમનું ભવ્ય સ્વાગત થયું

મુંબઈ, તા. ૨૮
ઓસ્ટ્રેલિયામાં અંડર-૧૯ વર્લ્ડકપ જીતી ભારતીય ટીમ આજે સ્વદેશ પરત ફરી હતી. સ્વદેશ પરત ફર્યા બાદ ભારતીય ટીમનું ભવ્ય સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. હવે દરેક ખેલાડીઓનું સન્માન કરાશે અને ઈનામોનો વરસાદ પણ થશે. વિશ્વનાં સૌથી ધનિક ક્રિકેટર બોર્ડ ઓફ બીસીસીઆઈ દ્વારા ચેમ્પિયન ટીમના તમામ ખેલાડીઓનું ભવ્ય સ્વાગત કરાયું હતું. રવિવારે ઓસ્ટ્રેલિયાના ટાઉન્સવિલેમાં યજમાન ટીમને ફાઈનલમાં છ વિકેટે હરાવી ભારતીય ટીમે અંડર-૧૯ વિશ્વકપ જીતી લીધી હતી. ફાઈનલમાં અજ્ઞાન સદી બનાવનાર ટીમના સુકાની ઉન્મુક્ત ચંદ મુંબઈના છત્રપતિ શિવાજી આંતરરાષ્ટ્રીય વિમાની મથક પર ભારતીય ટીમનું સ્વાગત કરવા મોટી સંખ્યામાં પ્રશંસકો એકઠા થયા હતાં. સ્પીનર હરમિતસિંહના સંબંધી અને મિત્રો પણ મોટી સંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતાં. સાંજે બીસીસીઆઈના બેંચમાં સ્મિત પટેલે સમજદારીપૂર્વક બેટિંગ કરી અજ્ઞાન સદી ટીમને ચેમ્પિયન બનાવી હતી. કેપ્ટન ઉન્મુક્ત ચંદે શાનદાર અજ્ઞાન સદી ફટકારી હતી જે બદલ તેને મેને ઓફ ધ મેચ જાહેર કરાયો હતો. સાંજે કેપ્ટન ઉન્મુક્ત અને કોચ બી. અરૂણ પત્રકાર પરિષદ સંબોધી હતી. અંતે ઉલ્લેખનીય છે કે, અગાઉ વર્ષ ૨૦૦૦માં મહંમદ કેફ અને ૨૦૦૮માં વિરાટ કોહલીના નેતૃત્વમાં અંડર-૧૯ વિશ્વકપ ભારત જીતી ચૂક્યું છે.

હિંસાગ્રસ્ત આસામમાં નવેસરથી ભડકી ઉઠેલી હિંસાના બનાવમાં એકનું મોત

ગુવાહાટી, તા. ૨૮
હિંસાગ્રસ્ત આસામમાં સ્ત્રીતો મોટા ક્રોધ સુધારે થઈ રહ્યાં નથી. નવેસરથી ભડકી ઉઠેલી હિંસાના બનાવમાં એકનું મોત થયું છે અને અન્ય પાંચ લોકો ઘાયલ થયા છે. ઘાયલ થયેલા પૈકી કેટલાકની હાલત ગંભીર જણાવવામાં આવી છે. હિંસાના ત્રણ જુદા જુદા બનાવો બનતા સ્થિતિ વિસ્ફોટક બની ગઈ છે. ૧૮મી જુલાઈથી જારી હિંસામાં મોતનો આંકડો વધી ૮૫ ઉપર પહોંચી ગયો હતો. બિન સત્તાવાર રીતે મોતનો આંકડો આનાથી પણ વધુ હોઈ શકે છે. દરમિયાન વણઓળખાયેલા શખ્સોએ ફરિારગ્રામમાં પહોંચી ગયાં ગામમાં ગોળીબાર કર્યો હતો. કેટલીક જગ્યાએ બેંગ્સને ઝીંકવા હતા. કેટલાક મકાનોને આગ પણ ચાંચી દીધી હતી. બીપીએસી જિલ્લાઓમાં સુરક્ષા વધારી દેવામાં આવી છે. બીજા બેંગ્સ કોકરાગર, ચિંગ્રાં અને ઢુબરીમાં યાત્રી સંચારબંધી થયાવત રીતે જારી

ગીતિકા કેસમાં ગોપાલ કાંડા ૧૧ મી સુધી કરસ્ટીમાં રહેશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૮
સનસનાદી પુર્ણ ગીતિકા આત્મહત્યા કેસમાં મુખ્ય આરોપી અને હરિયાણાનો ભુતપુર્વ મુખ્યમંત્રી ગોપાલ ગોયલ કાંડાને દિલ્હી કોર્ટે આજે ૧૪ દિવસની જુડિશીયલ કરસ્ટીમાં મોકલી દેવાનો આદેશ કર્યો હતો. એડિશનલ ચીફ મેટ્રોપોલિટન મેજિસ્ટ્રેટ ડીકે જંગલાએ ૧૧ મી સપ્ટેમ્બર સુધી કાંડાની જુડિશીયલ કરસ્ટીમાં રિમાન્ડ પર લેવાનો આદેશ કર્યો હતો. અગાઉ દિલ્હી પોલીસે રજુઆત કરી હતી. વધુ કરસ્ટીયલ પુછપછ કરવાની હવે જરૂર નથી. સહન સુરક્ષા વ્યવસ્થા વચ્ચે ત્રણ દિવસની પોલીસ કરસ્ટીની અવધી પુરી થયા બાદ કાંડાને કોર્ટમાં રજુ કરવામાં આવ્યા હતા. પોલીસ કરસ્ટી ૨૫મી ઓગસ્ટે વધારી દેવામાં આવી હતી. સાત દિવસની કરસ્ટીયલ પુછપછ સાથે રહેલા અચોની પણ પોલીસ દ્વારા પુછપછ કરવામાં આવી ચુકી છે. કાંડા ઉપરાંત તેમની સાથે રહેલા અચોની પણ પોલીસ દ્વારા પુછપછ કરવામાં આવી ચુકી છે.

પેટન્ટ વોર તીવ્ર : સેમસંગના ૮ ફોન પર પ્રતિબંધની માગ

ન્યૂયોર્ક, તા. ૨૮
સેમસંગ અને એપલ વચ્ચે પેટન્ટને લઈને જોરદાર જંગ ચાલી રહ્યો છે. હવે એપલે આક્રમક રજૂઆત કરીને સેમસંગના આઠ ફોન ઉપર પ્રતિબંધ મૂકવાની કોર્ટમાં માંગણી કરી છે. સેમસંગના આઠ ઈલેક્ટ્રોનિક્સ મોબાઈલ ફોન ઉપર અમેરિકામાં પ્રતિબંધ મૂકવાની માગણી એપલ દ્વારા કરવામાં આવી છે જેથી પેટન્ટ મામલે લડાઈ વધુ તીવ્ર બને તેવા સંકેત દેખાઈ રહ્યા છે. એપલે જે ફોન ઉપર પ્રતિબંધ મૂકવાની માંગણી કરી છે તેમાં ખૂબ જ લોકપ્રિય ગેલેક્સી મોડલ સ્માર્ટ ફોનનો સમાવેશ થાય છે. યુએસ ડિસ્ટ્રીક્ટ જજ લુસી કોહ સમક્ષ રજૂઆત કરવામાં આવી છે. અંતે ઉલ્લેખનીય છે કે હાલમાં એપલે પેટન્ટ મામલામાં મોટી લડાઈ જીતી કોર્ટે સેમસંગને ૧.૦૫ અબજ ડોલર ચૂકવવાનો આદેશ કર્યો હતો. ટેકનોલોજી અને પેટન્ટની ચોરી કરવાનો બંને કંપનીઓએ એકબીજા ઉપર આરોપ કર્યાં છે. ગેલેક્સી એ સ જજ, ગેલેક્સી એ સ ૨, ગેલેક્સી એ સ ૨ ટી- મોબાઈલ, ગેલેક્સી એ સ ૨ ઈ-પીક જજ, ગેલેક્સી એ સ સોકેસ, ડ્રીડ યાર્ડ અને ગેલેક્સી પેલેલ સામે તવાઈ આવે તેવી શક્યતા છે. આ મામલામાં વધુ સુવાણવું હવે ૨૦મી સપ્ટેમ્બરે હાથ ધરવામાં આવશે. જો યુએસ ડિસ્ટ્રીક્ટ જજ વેણ પ્રતિબંધને મંજૂરી આપશે તો સેમસંગને મોટો કટકો પડશે. એપલની જીત તેની સ્થિતિને મજબૂત બનાવે છે.

પારિજાત (પાના નં. ૪ નું ચાહું)

એક વરસ પૂરું થતાં નિયત સમયે નિયત જગાએ જહોન ડી. રોકફેલર સાથે નક્કી થયા મુજબ વટાવા વિનાનો ચેક લઈ જાવામાં પહોંચ્યો. બરાબર એ જ સમયે સૂટ-બૂટમાં સજબ પેલા દાદા પણ આવી પહોંચ્યાં. “કમ ભાઈ, બહું બરાબર ને?” દાદા બોલ્યા... એટલામાં બે નર્સ દોડતી આવી અને ભાવડેથી પકડવા. કહે, “ભાઈ, માંડ પકડાયા! પછી પેલા ભિન્નશાનેને કહે, ‘સર, આપને આ દાદાએ હેરાન તો નથી કર્યાં ને? છેલ્લા ચાર વરસથી એ ગાંડા થઈ ગયા છે. વાંદવાર નાહીંગાઓમાંથી ભાગી છૂટે છે : એટલું જ નહીં, પરંતુ પોતે જહોન ડી. રોકફેલર છે એવું કહીને લોકોને મોટી મોટી રકમના ખોટા ચેક આપતા ફરે છે!”

● ● ●

બનાવટી ચેકથી પણ આવડો મોટો ચમત્કાર સર્જતો હોય તો કોઈકનો આત્મવિશ્વાસ જગાવવા બે ઉત્સાહના બોલ બોલવા આપણે તૈયાર રહેવું બેઠવું. શબ્દો સાચા હોય કે ખોટા. પણ સાચા દિલથી બોલાયા હોય તો કામ કરી જાય છે તેમાં શંકા નથી.

આસામમાં છ જિલ્લામાં પુરની પરિસ્થિતી ગંભીર

આસામનાં છ જિલ્લાઓમાં પુરની પરિસ્થિતિ વિકટ બનેલી છે. આશરે એક લાખ લોકોની પુરનો ત્રીજા મોજાનો કારણે માટી અસર થઈ છે. બ્રહ્મપુત્ર અને અન્ય સહાયક મોટી નદીઓમાં પાણીની સપાટી ભયજનક સ્તરથી ઉપર પહોંચી ગઈ છે. નદીઓમાં પાણીની સપાટી વધતાં આસપાસનાં ઘણાં વિસ્તારો સંક્રામમાં આવી ગયા છે. અધિકારીઓનું કહેવું છે કે જોરદાર જિલ્લા, ગોલધાટ જિલ્લામાં ઘણાં વિસ્તારોમાં બ્રહ્મપુત્ર નદીની સપાટી વધી છે. લખીમપુર જિલ્લામાં સિંગોરા ખાતે પણ બ્રહ્મપુત્ર નદીમાં પાણીની સપાટી ભયજનક સ્તરથી ઉપર પહોંચી ગઈ છે. જો કે હજુ સુધી પુરનાં કારણે કોઈનું મોત થયું નથી. આસપાસનાં વિસ્તારોમાં સતત ભારે વરસાદનાં લીધે લખીમપુર, પેમાજી, યોગધાર, સોનિપુર, બક્સા અને કમરૂપ જિલ્લાઓમાં સ્થિતી ગંભીર બનેલી છે. સાવેતીના પગલા પણ તંત્ર દ્વારા લેવામાં આવ્યા છે. બક્સા જિલ્લામાં ચાર રાહત કેમ્પ સ્થાપિત કરવામાં આવ્યા છે. જ્યાં ૨૩૦૦૦ લોકો આશરો લઈ રહ્યા છે. આ ઉપરાંત બક્સા જિલ્લામાં જ અન્ય બે રાહત કેમ્પમાં ૨૮૯ લોકો આશરો લઈ રહ્યા છે. પુરગ્રસ્ત વિસ્તારોમાં બચાવ અને રાહત કામગીરી યુદ્ધના ધોરણે ચાલી રહી છે.

● બીજા પાનાનું અનુસંધાન

તબીયતને લઈ મોમેન્ટો આપવાનો કાર્યક્રમ અધવચ્ચે જ આટોપી લેતાં કલાકારોને હાથ થઈ કે ચાલો કંઈક મળી ગયું... મોમેન્ટો મળ્યા પછી મૂડમાં આવેલાં કલાકારો પછી તો જોરમાં ખીલ્યાં. ગમ્મત ગુલાલ, ધત્તેરી કે તેમનાં કલાકાર ભક્તિપ્રસાદ જોષીએ કલાકારોની નિરજણની વાતથી સીધાં એમની ‘ટાલ’ પર લઈ ગયાં અને ‘ટાલ’ નો મહિમા એવો રમજી રીતે વર્ણવ્યો કે દરેક ટાલ ધારકે પોરસાઈ ઉઠવ્યાં, વાળ ઉડે નહીં, જૂપડે નહીં, તેલ, શેમ્પુ, હેંડ ડ્રાય, કાંસકીનો ખર્ચો નહીં અને સૌથી વિશેષ એટલે ટાલીયાનો દીકરો વટબેર કહી શકે કે ‘મારા બાપનો કોઈ વાળ વાંકો ના કરી શકે’ કહી એમનાં કલાકારનો કલાસ બતાવ્યો... જુના જમાનાનાં માળીયામાં પડેલાં સિક્કની ફેની વાત અને મિમિક્રીથી પ્રેક્ષકોએ તાળીઓથી વધાવ્યાં... ડબલ્યુ શુક્લને સાચો કલાકાર સમયમાં કાર્યક્રમ પતાવે એમ કહી એમને વધાવ્યાં અને બાકીનાં નેતૃત્વ... પછીનાં કલાકાર દિવાલારાય પંડ્યાએ સરદારજી-બાપુ વાળી કરીને મજા કરાવી, સદાય સરદારોની જોક્ષી આણે મુરખના સરદાર બનાવતાં સરદારોએ ‘મનમોહનને’ આપણાં સરદાર બનાવી સૌને મુરખ બનાવ્યાં છે, કહી અસ્સલ મજા કરાવી. સમભવ-મુંબઈ સમાચાર, જરાના જેવાં ન્યૂઝ પેપરનાં હાસ્યલેખક અને હાસ્યના ઉપક્રમમાં લેખકે મનોજ શુક્લને પત્નિ કરતાં ઉદાર બતાવ્યાં કારણ પત્નિ તો થોડું બોલવા દેતી નથી જયારે આમણે પુરો ઇ મિનીટ બોલવા આપી... અમદાવાદથી આવેલા શૈલેખભાઈ ભટ્ટની શાયરીઓ સરસ રહી. ઘર-સમાજમાં તમારી ઈચ્છા મુજબ ચાલતી નથી હોતી, સપનામાં આવે જો તો પરી જેવી પણ રોજ આવે તો નવરી, જયારે જયારે તેને હસતી જોતું તો ગાલમાં ખાંડાં પડે, અને એ ખાંડામાં આપણાં જેવાં કેટલાંય પડે... અને મોટામાં મોટી રાણી એટલે ઉચરાણી જેવી માર્કિત વાતોથી હાસ્ય ઉપજાવી પ્રેક્ષકોની દાદ મેળવી લીધી... નવરંગપુરા ગામનાં મહેસાણા એરિયાનો લહેલાવળી વાતોથી દર્શન મહેતાએ ઘર-પરિવારની નાની - વાતોથી સેન્સ ઓફ હુમર ઉપજાવી મજા કરાવી... ગાંધીનગરનાં ગૌરવ સમાન કવિ હરિકૃષ્ણ પાઠક અને ગુજરાતમાં જેમનું નામ સાહિત્ય જગતમાં આદરપૂર્વક લેખાય છે. એવાં સાહિત્યનાં લિખિત પિતાનાં મહેલાવે ‘વૈશાખનંદન’ અને ‘સેવાના મધ્ય’ જેવા દિગ્ગંજી શબ્દોથી શરૂ કરી ૧૪મી વર્ણ જેવો ‘ઠ’ ની વાતો કાવ્ય દ્વારા કરી... ઢગો નિશાળે બેઠો, વિદ્યા કોઠે ચઢી નહીં, ના ઢગો હેલો ઉતર્યાં, ‘હાસ્ય કવિતાઓથી પ્રેક્ષકોમાં હાસ્યની છાંછો ઉડાળી...’ દિલ્ય ભાસ્કરમાં ‘પુલ્કી વાત પુલ્કીને’ લખતા જાણીતા લેખક અને ‘સંસ્કૃતિ’ સંસ્થાના મંત્રી મનોજ શુક્લને મનહર શુક્લને પાણીનાં ગ્લાસમાં શાહીનું ટીપું પડે અને સર્વત્ર પ્રસરે એમ સર્વત્ર પ્રસરે લી પ્રતિભા તરીકે નવાજ્યાં... પતિ-પત્નીનાં બટમીનાં અનુભવો અપીની છાજરીમાં જ કરી આવનારાં સંકટની પરવા કર્યાલ વિના ઇ મિનિટ મનમુકીને હાસ્યોથી વરસ્યાં... હળવાશ જીવનને આનંદ અને તાકાત આવે છે કહી પ્રખેરના શાતિનાં હળવાં જોક્સ સાથે સૌને હસતાં મુકી મારફ્ટને વિદાય આપી દીધી... આવેલાં સૌ કલાકારોને બે પ્રશ્નોનાં તાલાલિક જવાબ જેવાં અખનારને સૌએ માણ્યો અને ગમ્મત ગુલાલનાં કલાકાર ભક્તિ જોષીએ અભિનયનાં નવરસની લહાણ ‘બટાકું’ ટાઈંગ કરી, શાંત, બિભત્સ, કોથ, વીરસ, હાસ્ય, કુણ, શુંગાર જેવાં રસોને બનાવી એમની અભિનય ક્ષમતાનો પ્રત્યેય આપી દીધો... દિગંત ભટ્ટે કાર્યક્રમની આભારવિધિ કરી પણ પરિવારનો ‘હાસ્યોત્સવ’ ની સફળતા શાતિનાં જ કલાકારોને આપીને સૌને હસાવે મોંએ વિદાય આપી... પ્રશ્નોના શાતિના યુવાનોએ કરેલો આ નવરત્ર પ્રયોગ એનાં અંજામ સુધી પહોંચ્યો. હાસ્યના આ કાર્યક્રમનું સરદર્શન મેં પણ હળવાશની શૈલીમાં કર્યું છે, તેથી પ્રશ્નોના નાગરો અને હળવાશથી તે એવી વિનંતી બાકી કાંઈ પ્રસાદી આપવી હોય તો મને ભગિદલ ભટ્ટ લાવેલાં તો એ પ્રસાદી એમને આપી દેવી...